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У статті здійснено теоретичний аналіз дуалістичної  (економічної та правової) 
складавої цілісної категорії фінансів.  

Фінанси, фінансово-правові норми, фінансова система, фінансові інститути, 
фонди фінансових ресурсів. 

Виникнення фінансів пов’язане з розвитком товарно-грошових відносин та держави 
як органу влади. В сучасному суспільно-економічному просторі під фінансами розуміють 
сукупність економічних відносин, що пов’язані з формуванням, розподілом і використанням 
фондів грошових коштів у процесі розподілу та перерозподілу валового внутрішнього 
продукту і національного доходу. Проте ці економічні відносини регулюються в державі 
фінансово-правовими нормами, як встановленими державою та забезпеченими її 
примусовою силою загальнообов'язковими правилами поведінки суб'єктів суспільних 
відносин. Також фінансово-правові норми встановлюють права та обов'язки їх 
учасників і мають імперативний характер. 

Вивченню фінансів як різнопланової економіко-правової категорії присвячені 
дослідження представників радянської та російської шкіл фінансового права: І. Андрєєва, Н. 
Бровкіної, О. Горбунової, Є. Грачова, М. Карасьової, О. Крохіної, Е. Соколова та інших; 
вітчизняних науковців-юристів: Є. Алісова, Л. Воронової, О. Дмитрик, П. Кучерявенка, А. 
Нечай, О. Орлюк, Л. Савченка, В. Чернадчука та інших; сучасних вчених- економістів В.Д. 
Базидевича, О.М. Бородіної, О.Д. Заруби, І.В. Комарової, В.І. Проніна, О.П. Рябченка, Л.Д. 
Тулуша, В.О. Цибок та інших. 

Метою даної статті є спроба охарактеризувати поняття фінансів як дуалістичної 
економіко-правової категорії.  

Фінанси досягли найбільшого розвитку у ХХ ст., коли розширились функції держави і 
стали провідними товарно-грошові відносини.  

Серед основних причин виникнення та становлення фінансів слід визначити 
поглиблення суспільного розподілу праці в результаті закономірного розвитку суспільно-
виробничих відносин, поширення товарно-грошових відносин, необхідність розподілу й 
перерозподілу валового внутрішнього продукту з метою дотримання пропорцій відтворення 
та утримання невиробничої сфери, управління, оборони країни тощо. 

 Вперше у сучасному тлумаченні термін «фінанси» став застосовуватися у Франції, де 
під фінансами розумілася сукупність коштів, необхідних для задоволення потреб держави та 
суспільства [1, c.99].  

В сучасному суспільно-економічному просторі фінанси є сукупністю економічних 
відносин, пов’язаних з формуванням, розподілом, використа-нням фондів грошових коштів у 
процесі розподілу та перерозподілу валового внутрішнього продукту  національного доходу 
[2, c.149]. 

На сучасному етапі основними ознаками фінансів є: 
– нерозривний зв’язок з існуванням товарно-грошових відносин;
– обумовленість фінансових відносин наявністю держави як органу управління;
– обмінно-розподільчий характер фінансових відносин;
– зв’язок фінансових відносин з формуванням грошових доходів та накопичень;
– забезпечення та відображення руху вартості від одного суб’єкта економічних

відносин до іншого. 
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Тобто, на нашу думку, основне призначення фінансів реалізується шляхом створення 
й використання різноманітних фондів фінансових ресурсів на всіх етапах діяльності держави, 
підприємців і кожного індивіда. 

Фонди фінансових ресурсів, які обслуговують економічні процеси, є досить 
різноманітні як за методами створення, напрямками використання, рівнем відображення 
інтересів, так і за суб’єктами економічної діяльності, методами виробничої й суспільної 
інтеграції та кінцевою метою відповідного виду діяльності. Найважливіша роль належить 
фінансам на рівні господарських структур. Тут створення й використання фондів фінансових 
ресурсів спрямовані на підвищення ефективності господарської діяльності, тобто одержання 
високої норми прибутку на вкладений капітал. 

 Роль фінансів найвідчутніше проявляється при розв’язанні соціальних проблем. Тут 
створюється фонди фінансових ресурсів для здійснення соціальних заходів як на рівні 
кожного громадянина для покриття витрат на соціальні цілі, так і на рівні господарських 
структур для задоволення соціальних благодійних потреб, а також фондів фінансових 
ресурсів на соціальні цілі в складі бюджетів. 

Фінанси як економічний інструмент здатні кількісно і якісно впливати на суспільне 
виробництво і суспільство в цілому, оскільки: 

– забезпечують розподіл ВВП на потреби юридичних та фізичних осіб;
– забезпечують кругообіг фінансових ресурсів;
– впливають на суб’єктів розподільчих та обмінних відносин;
– відіграють провідну роль у системі економічних методів управління економікою

держави; 
– забезпечують контроль за формуванням та використанням фінансових ресурсів [3, c.

86]. 
Фінанси мають видиму форму прояву і внутрішній зміст. Видимою стороною 

фінансів є грошові потоки, що рухаються між суб’єктами фінансових відносин. Ці потоки є 
предметом практичної фінансової діяльності. Внутрішній зміст фінансів пов’язаний з тим, 
що ці грошові потоки відображають рух вартості створеного у суспільстві ВВП, тобто 
обмінні й розподільні відносини. Від налагодженості цих відносин залежить ефективність 
економічної системи і розвиток суспільства. 

Об’єкти фінансових відносин  є валовий внутрішній продукт та національне 
багатство.  ВВП — сумарна ринкова вартість кінцевих продуктів і послуг, виготовлених на 
території країни за певний період часу, як правило за  рік [3, c. 156].   

Національне  багатство  —  вартість  нагромаджених  в  країні  цінностей  та 
залучених  у  виробництво  природних  ресурсів.  Склад  національного багатства: основні 
засоби, матеріальні ресурси, золотий  запас, валютний запас. Коли об’єктом фінансових 
відносин є національне  багатство  для  формування  доходів  використовується  те,  що  
створене  попередніми  поколіннями  або  дане  природою.  Це  є  прийнятним в тому разі, 
коли існують зайві основні засоби чи матеріальні  ресурси,  які  не  використовуються,  а  
також  коли  є  значні  запаси  природних ресурсів, що перевищують потреби даної країни. В 
інших  випадках розпродаж національного багатства означатиме марнотратство і втрату 
ресурсів країни[3, c. 159]. 

Фінанси, складаючи цілісну, однорідну систему, припускають певну внутрішню 
видову диференціацію. Обумовлено її детальним, спеціальним аналізом внутрішніх 
складових частин фінансів, які різняться специфічними особливостями й режимами. В 
цих умовах однорідні, єдині за формами й методами, відносини визначають як 
фінансовий інститут Наявність єдиних за природою та змістом, але різних за формою 
фінансових інститутів обумовлено різноманіття м  сфер застосування фінансів, 
напрямами їхньої реалізації. 
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Сукупність взаємозалежних, взаємодіючих фінансових інститутів становить 
фінансову систему держави. Фінансову систему часто характеризують за двома 
аспектами: 

а) як сукупність фінансових інститутів, які опосередковуюють формування й 
використання грошових фондів; 

б) як сукупність державних органів і установ, які здійснюють фінансову 
діяльність. 

Фінанси як систему відносин визначено сукупністю категорій та понять. Однією 
з найзагальніших, фундаментальних, системоутворюючих категорій є фінансова система. 
Це поняття утвердилось у фінансово-правовій літературі на початку XX століття та набуло 
свого поширення в сучасній фінансово-правовій науці. 

Фінансові відносини виникають: 
– між державою та юридичними особами;
– між державою та фізичними особами;
– між юридичними особами при формуванні виробничих фондів, орендних відносин,

тощо; 
– між підприємствами, організаціями, установами та їх працівниками.
Фінансова система містить такі ланки: 

1) бюджетна система;
2) кредитна система,
3) обов'язкове державне страхування;
4) фінанси підприємств [1, c. 56].

Бюджетна система України складається з Державного бюджету й місцевих 
бюджетів. Зміст, структуру бюджетів, їхнє співвідношення визначено адміністративно-
територіальним устроєм держави. Бюджети акумулюють переважно всі грошові фонди 
публічного характеру.  

Кредитна система включає як державне кредитування, так і банківське. Однак, 
якщо державний кредит є безумовною сферою публічного регулювання, де держава 
виступає позичальником коштів на визначені цілі й у специфічній формі, то банківське 
кредитування досить специфічно входить до фінансової системи. Фінансово-правовий 
аспект банківського кредитування стосується тільки тих відносин, що охоплюють і 
регулюють рух державних коштів, не включаючи диспозитивні, цивільно-правові аспекти 
банківського кредитування. 

Обов'язкове державне страхування пов'язано з розподілом і перерозподілом 
частини сукупного суспільного продукту, спрямуванням коштів на виплату пенсій тощо. 
Державне страхування виступає формою утворення й використання цільових грошових 
фондів, призначених для соціальних, запобіжних та інших цілей [4, с.94]. 

Фінанси підприємств як відособлені грошові фонди пов'язано з формуванням, 
розподілом і використанням коштів підприємств. Фінанси підприємств складають 
основу децентралізованих фінансів Характеризуючи фінанси підприємств як ланку 
фінансової системи потрібно враховувати, що фінанси державних підприємств 
безумовно є складником фінансової системи, їм притаманний публічний зміст і 
регулювання [5, c. 83].  

Характеризуючи юридичну складову фінансів, слід зазначити, що організація, 
управління, контроль у галузі фінансової діяльності держави передбачає чітку правову 
врегульованість відносин руху публічних фінансових ресурсів. Це означає визначеність під 
час виділення об'єкта регулювання, системи суб'єктів відносин, їхніх повноважень, прав і 
обов'язків. Зводити фінансово-правове регулювання виключно до руху коштів не зовсім 
правильно. Ці відносини є предметом декількох галузей права. Предметом фінансово-
правового регулювання є відносини, що регулюють рух публічних фінансів, які 
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утворюються в зв'язку з функціонуванням державних фінансів та фінансів 
територіальних громад.   

Висновок 
Таким чином, в сучасному економічному просторі фінанси виконують вагому роль в 

частині забезпечення необхідних умов для формування, розподілу й використання ВВП в 
державі та забезпечення  всіх суб’єктів суспільного відтворення грошовими коштами, 
достатніми для здійснення їх діяльності тощо.  

Юридична складова категорії фінансів полягає в формуванні сукупності 
правових норм, що регулюють суспільні відносини в сфері формування, розподілу й 
використання централізованих і децентралізованих грошових фондів держави й 
територіальних громад.  
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В статье осуществлен теоретический анализ дуалистической (экономической и 
правовой) составной целостной категории финансов. 

Финансы, финансово-правовые нормы, финансовая система, финансовые 
институты, фонды финансовых ресурсов. 

The theoretical analysis of dualistic (economic and legal) component of integral category of 
finances is carried out in the article.  

 Finances, financially-legal norms, financial system, financial institutes, funds of 
financial resources. 
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	Аналіз публікацій по темі дослідження.  Динаміку вантажопідйомних кранів вивчав  автор [3], який запропонував математичну модель для аналізу процесу розгойдування вантажу при пуску й гальмуванні кранів. Модель осцилятора з сухим тертям вперше використ...
	Мета даної роботи полягає у встановленні основних закономірностей маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів в межах моделей робіт [1-3].
	Виклад основного змісту дослідження. Розрахунок маятникових коливань вантажу на канатах можна вести за найпростішою схемою двомасової системи [3]. Введемо наступні позначення:  – маса крану/вантажного візка;  – маса вантажу;  – вага вантажу;  – приско...
	Зазвичай максимальні відхилення канатів від вертикалі не перевищують 10…120, тому приймаємо , . Із врахуванням цього припущення , , а горизонтальна складова натягу канатів:
	,                                                  (1)
	де .
	Рівняння руху крану має вид:
	,                                            (2)
	а рівняння руху вантажу у горизонтальному напрямку:
	.                                                (3)
	Приведена динамічна система, у котрій маса  ковзає вподовж опорної поверхні без тертя, описується рівняннями [3]:
	(4)
	Порівнюючи систему рівнянь (2) та (3) з (4), можна зазначити, що обидві системи ідентичні, якщо прийняти:
	.                                                                 (5)
	Звідси випливає, що динамічний вплив вантажу, що коливається, на кран (чи візок) аналогічний впливу вантажу, закріпленого за допомогою пружини з жорсткістю, яка чисельно дорівнює . Ця аналогія дозволяє наочно оцінити вплив вантажу, що розгойдується, н...
	Систему рівнянь (4) можна звести [3] до одного диференціального рівняння для -горизонтального переміщення вантажу відносно рухомої точки підвісу:
	,                                                         (6)
	де  – частота власних маятникових коливань вантажу відносно крана:
	.                                                         (7)
	Враховуючи ту обставину, що опір рухові крану (вантажного візка) створює сила тертя коліс з рейками, а також аеродинамічний опір вантажу на канаті, який розгойдується, приймаємо для  наступний закон:
	,                                                           (8)
	де  – сила (амплітуда) тертя Кулона (“сухого тертя”).
	Тоді у розгорнутому вигляді (6) із врахуванням (8) набуває виду:
	.                                               (9)
	У процесі гальмування крану (вантажного візка), коли він рухається по інерції, а зусилля приводного двигуна механізму пересування дорівнює нулю (), замість (9) матимемо:
	.                                               (10)
	Отже, рівняння (10), отримане вище, співпадає з рівнянням, яке описує рух механічного осцилятора з сухим тертям [1, 2]:
	,      ,                                           (11)
	де права частина дорівнює  в залежності від знаку .
	Рівняння (11) належить до кусково-лінійних рівнянь другого порядку. В усьому розглядуваному діапазоні зміни змінних рівняння такого типу нелінійні [1], однак на окремих ділянках їх можна вважати лінійними. Тому розглядувану нелінійну задачу (11) можна...
	Приймаючи наступні початкові умови:
	,      ,                           (12)
	на окремих ділянках руху, які відповідають проміжкам часу   (), маємо розв’язки рівняння (11) у вигляді:
	.                             (13)
	Тривалість коливань типу (13) продовжується протягом часу:
	,     .                               (14)
	Нижче, у таблиці 1 наведені значення  для різних значень , , , , , .
	Таблиця 1
	Значення  для різних , , ,
	*Примітка. Поряд зі значенням  подане значення : .
	Визначимо амплітуду  коливань вантажу, що описується диференціальним рівнянням (11) з наступних міркувань. Величина  є, по суті, силою сухого тертя і визначається за формулою:
	,                                             (15)
	де  – коефіцієнт тертя коліс вантажного візка з рейками.
	Тоді для амплітуди  матимемо:
	.                      (16)
	Слід зазначити, що відношення  визначає синус кута відхилення вантажу на канаті від вертикалі  (із врахуванням рухомої точки підвісу):
	.                                  (17)
	Нижче, у таблиці 2 наведені результати розрахунків  та  для різних значень ,  та .
	Таблиця 2
	Значення кута  та  від ,  та
	Враховуючи (17) і ту обставину, що , , , можна подати рівняння вільних (без тертя і затухання) коливань розглядуваної системи у вигляді рівняння руху неврівноваженого тіла, що обертається навколо горизонтальної вісі, і має вид:
	.                                                (18)
	Саме такий підхід дозволяє уточнити значення  (16).
	Введемо позначення:
	.                                       (19)
	Маятник (18) має стійке положення рівноваги ().
	Нехай значення , тоді існують м’які анізохронні лібрації [1], для яких рівняння скелетної кривої і вираз для кутового напіврозмаху () мають вид:
	;     .        (20)
	Тоді точне значення  можна знайти зі співвідношення:
	.        (21)
	У таблиці 3 подані значення  для різних значень  та , які обчислені за формулами (21).
	Таблиця 3
	Значення  для різних значень  та
	Висновки.
	1. У межах моделі механічного осцилятора з сухим тертям проведений кінематично-силовий аналіз маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів.
	2. Визначені закон руху вантажу на канаті, частота маятникових коливань в залежності від основних параметрів системи (мас вантажу та вантажного візка, довжини канату), а також тривалість у часі процесу затухання вказаних коливань, викликаного наявною ...
	3. Отримані у даній роботі результати можуть бути у подальшому використані для уточнення та вдосконалення існуючих інженерних методів розрахунку навантажень, що виникають у мостових кранах при їх гальмуванні, за наявних маятникових коливань вантажу, я...
	Список літератури
	Аннотация. Проведен кинематически-силовой анализ маятниковых колебаний груза при торможении мостовых кранов. Для установления закона движения и его кинематических характеристик, определения силы натяжения канатов (его горизонтальной составляющей) испо...
	Ключевые слова: модель, механический осциллятор, сухое трение, кинематически-силовой анализ, маятниковые колебания, груз, торможение, краны.
	Annotation. The kinematic power analysis of the load's pendular oscillations in slow downing overhead cranes is performed. In order to define the law of motion and its kinematic characteristics, as well as the ropes stretching force (it's horizontal c...
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	УДОСКОНАЛЕННЯ БАНКІВСЬКОГО КРЕДИТУВАННЯ
	ПЕРСПЕКТИВЫ ВСТУПЛЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН В ВТО.
	ГЛОБАЛИЗАЦИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН
	Борьба за свободу торговли - одна из главных тенденций мировой экономики второй половины уходящего века.
	Это движение за свободу торговли в последние годы получило название глобализации. Глобализация подразумевает мировую свободу передвижения не только товаров, но и капитала, а, в конечном счете, даже квалифицированной рабочей силы. Глобализации - это в ...
	Как видно из приложения 1, в 90-е годы объем мировой торговли ежегодно увеличивался в среднем почти на 7%, в то время как темпы роста ВВП планеты были в два с лишним раза ниже - примерно 3% в год. Динамика изменения мировой торговли в 2005 г. требует ...
	Глобализация не обошла стороной и Казахстан. С января 1996 г. республика имеет статус наблюдателя во Всемирной Торговой Организации (ВТО), которая пришла на смену Генеральному Соглашению по Тарифам и Торговле (ГАТТ). Но в республике почему-то не уделя...
	Зато теперь считается, что для страны с агрессивной внешнеторговой политикой открыт поистине бескрайний рынок. Нет сомнений, что КНР сполна воспользуется своим новым статусом и благодаря падению торговых барьеров, китайские товары станут еще более деш...
	Собственно, поэтому странам-участницам и понадобилось столько лет, чтобы максимально защитить от экспансии Китая своих производителей. В обмен на членство в ВТО Поднебесной пришлось принять ряд очень жестких условий и обязательств, некоторые из которы...
	Часто задается такой вопрос, не является ли вхождение Казахстана в ВТО преждевременным актом? Существуют разные мнения на этот счет. Для России, например, английскими экономистами было подсчитано, что при вступлении в ВТО она сэкономит более миллиарда...
	Казахстан придерживается жесткой позиции в вопросе вступления в ВТО. Как заявил председатель агентства по стратегическому планированию и реформам Ержан Утембаев: «Стратегическая цель Казахстана - вступить во всемирную торговую организацию (ВТО) на «до...
	Во вступлении в ВТО есть как положительные, так и отрицательные стороны.
	Отрицательные стороны.
	Какие же существуют негативные моменты вступления в ВТО? Ясно, что мы имеет конкурентоспособный сектор только в области выработки первичных продуктов переработки и добычи природных ресурсов. Другие отрасли нашей экономики неконкурентоспособны, в особе...
	По мнению некоторых экспертов, вступление в ВТО может обернуться для Казахстана полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. При этом казахстанская продукция сельского хозяйства может оказаться «лишней» на внешних рынках. Впрочем, вступл...
	Также от Казахстана требуют снижения уровня таможенных тарифов с потерей права в дальнейшем их повышать. Понятно, что это будет сильнейшим испытанием для бюджета нашей страны. Но либерализация торговли товарами - это еще полбеды. Согласно Всеобщему со...
	В декабре 1997 г. было также подписано соглашение о либерализации рынка финансовых услуг, участниками которого стали 102 государства. Этот глобальный рынок охватывает 38 трлн. банковских кредитов, 18 трлн. долл. ценных бумаг и 2 трлн. долл. страховых ...
	До нас еще толком не дошло, что вступление в ВТО может грозить полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. Во многих странах эту опасность чувствуют острее, особенно в странах Восточной Европы, чья сельхозпродукция оказывается «вдруг» н...
	Для Республики Казахстан не может считаться справедливым, если обязательства по вступлению в ВТО будут основаны на сокращении уровня внутренней поддержки, оказываемого государством аграрному сектору. В 1990г. сельское хозяйство занимало 34% в ВВП, но ...
	Уровень правительственной поддержки сельскохозяйственных производителей в Казахстане значительно отличается от сложившегося в развитых странах. Так, отношение размера дотаций к размерам агропродукции составляет 80% в Швейцарии, средний уровень в стран...
	По мнению противников ВТО - эта организация поддерживает интересы транснациональных корпораций и не проявляет заботы о простых людях. США активно использует посредничество ВТО для защиты своих интересов. Из 24 случаев, когда Вашингтон обращался за пом...
	Одновременно администрация США выступает за активизацию ВТО в сфере охраны окружающей среды, что также будет играть ей на руку, так как в США установлены более высокие стандарты, чем в большинстве стран мира, которые не способны удовлетворить американ...
	В число приоритетов США входит также всемирное соглашение о транспарентности в государственных закупках. Этот рынок ежегодно поглощает свыше 3 трлн. долл. Под видом борьбы с коррупцией американская администрация стремится обеспечить доступ на этот рын...
	Другой аргумент противников глобализации: она нивелирует культурное своеобразие стран, превращая их всех в бледную копию Запада. Во многом это справедливо, но здесь, прежде всего, следует спросить самих жителей стран, что для них важнее: повышение уро...
	Положительные стороны.
	Главный положительный фактор - открытие новых возможностей по доступу на мировые рынки. Разительный пример - город Бангалор в Индии, выросший на контрактах американских корпораций в один из крупнейших в мире центров разработки программного обеспечения.
	Не секрет, что членство в ВТО существенно повышает инвестиционную привлекательность страны, так как одним из основных принципов этой организации является принцип «транспарентности», то есть полной открытости страны, прозрачности законодательной базы. ...
	Острое соперничество между региональными блоками приводит к регулярным «банановым войнам». Но ВТО стала инструментом, благодаря которому торговые войны не приводят к настоящим военным конфликтам. Это особенно важно в сегодняшнее неспокойное для Казахс...
	Без вступления в ВТО Казахстан неизбежно будет подвергаться разного рода экономической дискриминации. Ведь правила игры на мировом рынке устанавливаются без нас, а нередко - и против нас. Санкции, квоты, поправка Джексона-Веника и прочие меры, ущемляю...
	Оппозиция свободной торговле базируется на двух противоположных идеях - и что характерно, неверны обе.
	Первая заключается в том, что свободная торговля понижает уровень жизни в развитых странах, стимулируя утечку рабочих мест и создавая торговый дефицит.
	Вторая - в том, что свобода торговли расширяет экономическую пропасть между богатыми и бедными странами.
	Для того чтобы и то и другое было правдой, богатые страны должны терять рабочие места и одновременно становиться еще богаче, тогда как развивающиеся страны должны приобретать рабочие места, развиваться быстрее и одновременно становиться еще беднее.
	Существует также мнение, что ущерб отечественной промышленности нанесен не будет, и Казахстан только выиграет от вступления по следующим причинам: во-первых, из-за того, что казахстанская промышленность сегодня насыщена большим количеством импортных к...
	Для Казахстана большое значение имеет условие ведения торговли между участниками ВТО на недискриминационной основе, в связи с большой вовлеченностью нашей республики в мировой экспорт нефти, нефтепродуктов, природного газа, электроэнергии и угля. Всту...
	Что же касается негативных сторон, то можно предположить, что краткосрочные потери, которые несут вновь вступающие страны при сокращении тарифов, будут с лихвой компенсированы долгосрочными доходами от вхождения в мировой рынок. ВТО дает нам только пр...
	Казахстан обладает всем необходимым для того, чтобы стать в XXI веке в числе лидеров мирового развития. Гигантские природные ресурсы, научный потенциал, квалифицированная рабочая сила - все это может сделать нас вполне конкурентоспособными в глобально...
	Хотелось бы закончить мысль словами Генерального Секретаря ООН, который сказал, что «в сегодняшнем неспокойном мире больше всего проигрывает тот, кто остался незащищенным от глобализации. Это те, кто остался за бортом».
	Развитые западные страны осуществили мощный технологический прорыв на качественно новый уровень производства и потребления продовольствия благодаря кооперации, специализации и концентрации производства как крупных, так и мелких фермерских хозяйств....
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	РОЛЬ МАРКЕТИНГУ В УПРАВЛІННІ СУЧАСНОЮ ФІРМОЮ
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	ЛЮДСЬКИЙ КАПІТАЛ ЯК ОСНОВНЕ ДЖЕРЕЛО ЕКОНОМІЧНОГО ЗРОСТАННЯ
	Романенко Т.В., асистент кафедри аграрної економіки
	Статья посвящена исследованию категории «человеческий капитал» как фактора экономического роста в условиях движения современной цивилизации к постиндустриальному обществу и механизму влияния инвестиций в человеческий капитал
	Человеческий капитал, формирование, экономический рост, инвестирования, в человеческий капитал.
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